
1. Please do question 1 which is on the screen in class. (Short Answer)

Session Name: 06 - More Pointers 2-15-2024 1-36 PM

Date Created: 2/15/24, 1:26:15 PM Active Participants: 65 of 72
Average Score: 9.69% Questions: 10

Results by Question

Responses

Percent Count

0X3C ( c ) 23.44% 15

60 7.81% 5

3C ( c ) 6.25% 4

0X1003 4.69% 3

0X60 4.69% 3

0X0011 3.13% 2

0X100C 3.13% 2

0X103C 3.13% 2

0 1.56% 1

01 1.56% 1

0303 1.56% 1

0X 1.56% 1

0X0F 1.56% 1

0X100 1.56% 1

0X1013 1.56% 1

0X195 1.56% 1

0X1A3F 1.56% 1

0X30 1.56% 1

0X33 1.56% 1

0X3B 1.56% 1

0X3C4B5A69 1.56% 1

0X3D 1.56% 1

0X46 1.56% 1

0X49 1.56% 1



0X5 1.56% 1

0X6C 1.56% 1

2D 1.56% 1

2E 1.56% 1

3 1.56% 1

36 1.56% 1

54 1.56% 1

? 1.56% 1

A 1.56% 1

CHEESE OR
PEANUT BUTTER

CRACKERS?

1.56% 1

D 1.56% 1

IM GONNA BE
HONEST I CANT

READ THE
SCREEN FROM

BACK HERE

1.56% 1

Totals 100% 64
Keyword(s): 3c;0x3c

Keyword Matches: 19



2. Please do question 2 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

0X78 ( c ) 28.13% 18

120 10.94% 7

0X120 6.25% 4

0X1007 4.69% 3

78 ( c ) 4.69% 3

0X101C 3.13% 2



? 3.13% 2

A 3.13% 2

0 1.56% 1

0X 1.56% 1

0X0111 1.56% 1

0X10 1.56% 1

0X1008 1.56% 1

0X1011 1.56% 1

0X1017 1.56% 1

0X102C 1.56% 1

0X1708 1.56% 1

0X29 1.56% 1

0X76 1.56% 1

0X77 1.56% 1

0X788796A5 1.56% 1

0XA4 1.56% 1

0XC 1.56% 1

0XC0 1.56% 1

0XFF00 1.56% 1

110F 1.56% 1

16 1.56% 1

201 1.56% 1

74 1.56% 1

79 1.56% 1

C0 1.56% 1

Totals 100% 64
Keyword(s): 78;0x78

Keyword Matches: 21



3. Please do question 3 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

0X1000 22.95% 14

0X3C2D1E0F ( c ) 8.2% 5

15 8.2% 5

0X0F 6.56% 4

0X0F1E 4.92% 3

0X0F1E2D3C 4.92% 3



0 3.28% 2

0X00 3.28% 2

? 3.28% 2

0F 1.64% 1

0X 1.64% 1

0X0F304560 1.64% 1

0X1004 1.64% 1

0X1008 1.64% 1

0X100C 1.64% 1

0X1F2E 1.64% 1

0X6045300 1.64% 1

0XCDEF 1.64% 1

0XFF 1.64% 1

1000 1.64% 1

12 1.64% 1

14 1.64% 1

32 1.64% 1

4 1.64% 1

60 1.64% 1

??? 1.64% 1

A 1.64% 1

NULL 1.64% 1

OX1000 1.64% 1

X5B2C 1.64% 1

Totals 100% 61

Keyword(s): 0x3c2d1e0f;3c2d1e0f

Keyword
Matches:

5



4. Please do question 4 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

0X1008 14.75% 9

0X1000 4.92% 3

0X2D3C4B5A 4.92% 3

6 4.92% 3

? 4.92% 3

0X1001 3.28% 2



0X8796A5B4 3.28% 2

0XB4A59687 ( c ) 3.28% 2

. 1.64% 1

0 1.64% 1

0*1002 1.64% 1

02 1.64% 1

0X 1.64% 1

0X0010 1.64% 1

0X0F 1.64% 1

0X0F1E2D3C 1.64% 1

0X1002 1.64% 1

0X1004 1.64% 1

0X100C 1.64% 1

0X1D 1.64% 1

0X2D3C 1.64% 1

0X3C 1.64% 1

0X45 1.64% 1

0X5A4B3C2D 1.64% 1

0X5B4C3D2E 1.64% 1

0X7654 1.64% 1

0X8778695A 1.64% 1

0XABCDEF 1.64% 1

0XB3A49403 1.64% 1

0XF1 1.64% 1

0XFF 1.64% 1

1002 1.64% 1

2 1.64% 1

2D3C4B5A 1.64% 1

45 1.64% 1

48 1.64% 1

7 1.64% 1



5. Please do question 5 which is on the screen in class. (Short Answer)

87 1.64% 1

A 1.64% 1

D5 1.64% 1

F 1.64% 1

😡

1.64% 1

Totals 100% 61

Keyword(s): 0xb4a59687;b4a59687

Keyword
Matches:

2

Responses

Percent Count

0XB4 ( c ) 11.32% 6



0 7.55% 4

? 5.66% 3

0X 3.77% 2

0X180 3.77% 2

0XFF 3.77% 2

. 1.89% 1

03 1.89% 1

0F0F 1.89% 1

0X03 1.89% 1

0X1003 1.89% 1

0X1004 1.89% 1

0X1008 1.89% 1

0X100B 1.89% 1

0X1011 1.89% 1

0X1012 1.89% 1

0X1030 1.89% 1

0X1068 1.89% 1

0X1100 1.89% 1

0X1110 1.89% 1

0X123456 1.89% 1

0X148A 1.89% 1

0X176 1.89% 1

0X55 1.89% 1

0XA 1.89% 1

0XA4 1.89% 1

0XB 1.89% 1

0XB3 1.89% 1

0XB4C3D269 1.89% 1

170 1.89% 1

54 1.89% 1

60 1.89% 1



64 1.89% 1

8 1.89% 1

A 1.89% 1

A53C 1.89% 1

CONSIDERATE
AND UPBEAT

1.89% 1

D7 1.89% 1

I DIDN'T FINISH 1.89% 1

OX0A 1.89% 1

Totals 100% 53
Keyword(s): 0xb4;b4

Keyword Matches: 6



6. Please do question 6 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

0XC3 ( c ) 10% 5

0X195 6% 3

1 6% 3

? 6% 3

0X1000 4% 2

0X1004 4% 2

0XB3 4% 2

0XFF 4% 2

75 4% 2

. 2% 1

0 2% 1

0404 2% 1

0X 2% 1

0X06 2% 1

0X1012 2% 1

0X1024 2% 1

0X104B 2% 1

0X1070 2% 1

0X1101 2% 1

0X1111 2% 1

0X192 2% 1

0X23B 2% 1

0X37 2% 1

0X66 2% 1

0XC 2% 1

0XC3D26978 2% 1

128 2% 1

185 2% 1



7. Please do question 7 which is on the screen in class. (Short Answer)

32 2% 1

9 2% 1

A 2% 1

E9 2% 1

I DIDN'T FINISH 2% 1

PUNT 2% 1

UPBEAT AND
CONSIDERATE

2% 1

Totals 100% 50
Keyword(s): 0xc3;c3

Keyword Matches: 5



Responses

Percent Count

0X1000 9.09% 4

1 6.82% 3

0 4.55% 2

0X 4.55% 2

0X0F 4.55% 2

? 4.55% 2

0X00 2.27% 1

0X0001 2.27% 1

0X0F1D25A 2.27% 1

0X0F1EB4C3 2.27% 1

0X10 2.27% 1

0X1003 2.27% 1

0X1004 2.27% 1

0X1056 2.27% 1

0X10A3 2.27% 1

0X1101 2.27% 1

0X12FE 2.27% 1

0X15 2.27% 1

0X2 2.27% 1

0X300 2.27% 1

0X48 2.27% 1

0X60 2.27% 1

0XB3 2.27% 1

0XB4A51D0F 2.27% 1

0XFF 2.27% 1

1000 2.27% 1

13 2.27% 1

14 2.27% 1

15 2.27% 1



8. Please do question 8 which is on the screen in class. (Short Answer)

256 2.27% 1

7 2.27% 1

I 2.27% 1

I DIDN'T FINISH 2.27% 1

IDK 2.27% 1

PUNT 2.27% 1

Totals 100% 44

Keyword(s): 0xb4a51e0f;b4a51e0f

Keyword
Matches:

0

Responses

Percent Count



0X1001 9.76% 4

0X 7.32% 3

1 7.32% 3

0 4.88% 2

0X1004 4.88% 2

? 4.88% 2

0X100 2.44% 1

0X1008 2.44% 1

0X100D 2.44% 1

0X10A1 2.44% 1

0X11 2.44% 1

0X1E 2.44% 1

0X2 2.44% 1

0X25 2.44% 1

0X28 2.44% 1

0X30 2.44% 1

0X3456 2.44% 1

0X7887D2C3 2.44% 1

0XB3 2.44% 1

0XD2E1F00F 2.44% 1

1004 2.44% 1

20 2.44% 1

30 2.44% 1

512 2.44% 1

75 2.44% 1

8 2.44% 1

I DIDN'T FINISH 2.44% 1

LEBRON 2.44% 1

PUNT 2.44% 1

U 2.44% 1

WHY PLANK WHY 2.44% 1 Keyword(s): 0x7869d2c3;7869d2c3

Keyword 0



9. Please do question 9 which is on the screen in class. (Short Answer)

Totals 100% 41
Keyword
Matches:

0

Responses

Percent Count

0 8.11% 3

12 8.11% 3

0X 5.41% 2

1 5.41% 2

? 5.41% 2

IDK 5.41% 2



0X0000 2.7% 1

0X1003 2.7% 1

0X1008 2.7% 1

0X100A 2.7% 1

0X100D 2.7% 1

0X120 2.7% 1

0X22 2.7% 1

0XB3 2.7% 1

1024 2.7% 1

15 2.7% 1

2 2.7% 1

22 2.7% 1

25 2.7% 1

3 ( c ) 2.7% 1

75 2.7% 1

9 2.7% 1

B 2.7% 1

I 2.7% 1

I DIDN'T FINISH 2.7% 1

OUT OF TIME 2.7% 1

PUNT 2.7% 1

RAN OUT OF TIME 2.7% 1

SIR THIS IS 30
SECONDS A

QUESTION HOW
ON GODS GREEN

EARTH

2.7% 1

Totals 100% 37
Keyword(s): 3

Keyword Matches: 1



10. Please do question 10 which is on the screen in class. (Short Answer)

Responses

Percent Count

1 10.26% 4

12 ( c ) 10.26% 4

0 7.69% 3

? 5.13% 2

0X 2.56% 1

0X1003 2.56% 1



0X101C 2.56% 1

0X101F 2.56% 1

0X1040 2.56% 1

0X120 2.56% 1

0X2030 2.56% 1

0X3 2.56% 1

10 2.56% 1

15 2.56% 1

2048 2.56% 1

4 2.56% 1

55 2.56% 1

6 2.56% 1

:| 2.56% 1

D5 2.56% 1

GREAT QUESTION 2.56% 1

H 2.56% 1

I 2.56% 1

I AM GOING TO
SHIT MY PANTS

2.56% 1

I DIDN'T FINISH 2.56% 1

IDK 2.56% 1

OUT OF TIME 2.56% 1

PUNT 2.56% 1

SORRY 2.56% 1

🙃

2.56% 1

Totals 100% 39
Keyword(s): 12

Keyword Matches: 4




